Die Einhaltung datenschutzrechtlicher Bestimmungen ist für die Corestate Capital Holding S.A. sehr wichtig. Mit diesen Datenschutzhinweisen informieren wir Sie über die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten durch die Corestate Capital Holding S.A. und die Ihnen nach dem Datenschutzrecht zustehenden Rechte.

1 ANGABEN ZUM VERANTWORTLICHEN

Verantwortlicher für die Datenverarbeitung ist die:

CORESTATE Capital Holding S.A., 4, Rue Jean Monet, 2180 Luxembourg

Den Datenschutzbeauftragten der CORESTATE Capital Holding S.A. erreichen Sie wie folgt:

<u>Per Post:</u> CORESTATE Capital Holding S.A., Datenschutzbeauftragter, Friedrich-Ebert-Anlage 35-37, 60327 Frankfurt, Deutschland

Per E-Mail: datenschutz@corestate-capital.com

2 KATEGORIEN DER VERARBEITETEN PERSONENBEZOGENEN DATEN

Die Aktien der CORESTATE Capital Holding S.A. sind Inhaberaktien. Es wird daher kein Aktienregister geführt.

Die CORESTATE Capital Holding S.A. erhebt bei der Vorbereitung ihrer Hauptversammlung personenbezogene Daten (Personalien, wie z.B. Name, Adresse und weitere Kontaktdaten des Aktionärs, gegebenenfalls Name und Adresse des vom jeweiligen Aktionär bevollmächtigten Aktionärsvertreters, Verwaltungsdaten, wie z.B. Aktienanzahl, Besitzart der Aktien sowie Daten zum Teilnahmeverhalten, wie z.B. Anwesenheit an der Hauptversammlung, Stellung von Gegenanträgen). Die CORESTATE Capital Holding S.A. verarbeitet hierbei Daten, die von den Aktionären im Rahmen der Anmeldung zur oder Durchführung der Hauptversammlung angegeben oder für die Aktionäre aus diesem Anlass von den depotführenden Instituten an die CORESTATE Capital Holding S.A. übermittelt werden.

3 ZWECKE UND RECHTSGRUNDLAGE FÜR DIE VERARBEITUNG PERSONENBEZOGENER DATEN

Die CORESTATE Capital Holding S.A. verarbeitet Ihre personenbezogenen Daten, um die Hauptversammlung vorzubereiten und durchzuführen und Aktionären bzw. deren Vertretern die Teilnahme an der Hauptversammlung sowie die Ausübung ihrer Rechte im Rahmen der Hauptversammlung zu ermöglichen. Ferner werden Ihre personenbezogenen Daten auch zur Erfüllung weiterer gesetzlicher Verpflichtungen verarbeitet, denen die CORESTATE Capital Holding S.A. unterliegt. Hierzu zählen die Erfüllung luxemburgischer und deutscher aufsichtsrechtlicher Vorgaben sowie aktien, handels- und steuerrechtlichen Aufbewahrungspflichten nach luxemburgischem Recht. Beispielsweise ist bei der Bevollmächtigung von Stimmrechtsvertretern vorgeschrieben, die Daten, die dem Nachweis der Bevollmächtigung dienen, nachprüfbar festzuhalten und für einen bestimmten Zeitraum aufzubewahren.

Rechtsgrundlage für die Verarbeitung in den vorgenannten Fällen ist Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. f DSGVO. Seite **1** von **3**

Des Weiteren werden personenbezogene Daten im berechtigten Interesse der CORESTATE Capital Holding S.A. verarbeitet wenn dies im Zusammenhang mit der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen der Gesellschaft erforderlich ist.

Rechtsgrundlage für diese Verarbeitung ist Art. 6 Abs. 1 Satz 1 lit. c DSGVO.

Sollte beabsichtigt werden, Ihre personenbezogenen Daten für andere Zwecke zu verarbeiten, werden Sie im Rahmen der gesetzlichen Bestimmungen vorab darüber informiert.

4 PFLICHT ZUR BEREITSTELLUNG DER PERSONENBEZOGENEN DATEN

Im Falle der Ausübung Ihrer Aktionärsrechte (z.B. Teilnahme an der Hauptversammlung) sind Sie gesetzlich verpflichtet, Ihre personenbezogenen Daten anzugeben. Ohne Bereitstellung der gesetzlich erforderlichen personenbezogenen Daten können Sie Ihre Rechte nicht ausüben.

5 KATEGORIEN VON EMPFÄNGERN

Zur technischen und organisatorischen Abwicklung der Hauptversammlung bedient sich die CORESTATE Capital Holding S.A. externer Dienstleister, die Ihren Sitz in dem Europäischen Wirtschaftsraum (EWR) haben, an die Ihre Daten übermittelt werden (für Druck und Versand der Aktionärsmitteilungen, Entgegennahme von Anmeldungen und Vollmachten oder zur Durchführung der Hauptversammlung). Bei der Vorbereitung und Durchführung der Hauptversammlung werden wir zudem von Rechtsanwälten und Notaren unterstützt, denen zu diesem Zweck Ihre personenbezogenen Daten weitergegeben werden.

Nehmen Sie an der Hauptversammlung teil, können andere Aktionäre Ihre im Teilnehmerverzeichnis erfassten personenbezogenen Daten einsehen. Des Weiteren kann die CORESTATE Capital Holding S.A. gesetzlich verpflichtet sein, Ihren Namen auf ihrer Homepage zu veröffentlichen, wenn Sie von bestimmten Aktionärsrechten (z.B. Stellung von Tagesordnungsergänzungsverlangen) Gebrauch machen.

Darüber hinaus kann es erforderlich sein, Ihre personenbezogenen Daten an Behörden (z.B. luxemburgische und deutsche Aufsichtsbehörden) zu übermitteln, soweit dies zur Erfüllung gesetzlicher Pflichten geboten ist.

6 Speicherdauer der Personenbezogenen Daten

Grundsätzlich werden Ihre personenbezogenen Daten gelöscht oder anonymisiert, sobald sie für die oben genannten Zwecke nicht mehr erforderlich sind und uns nicht gesetzliche Nachweis- und Aufbewahrungspflichten zu einer weiteren Speicherung verpflichten. Für die im Zusammenhang mit Hauptversammlungen erfassten Daten beträgt die Aufbewahrungsdauer regelmäßig bis zu 5 Jahren. Darüber hinaus bewahrt die CORESTATE Capital Holding S.A. personenbezogene Daten nur auf, wenn dies im Zusammenhang mit Ansprüchen erforderlich ist, die gegen die Gesellschaft geltend gemacht werden (gesetzliche Verjährungsfrist von bis zu 10 Jahren), oder wenn dies aufgrund handels- und steuerrechtlichen Aufbewahrungspflichten erforderlich ist (die gesetzliche Aufbewahrungspflicht beträgt 10 Jahre).

7 IHRE RECHTE

Auskunft

Unter der oben genannten Adresse des Datenschutzbeauftragten können Sie nach Maßgabe des Art. 15 DSGVO Auskunft über sämtliche zu Ihrer Person gespeicherten Daten verlangen.

Berichtigung / Löschung / Einschränkung der Verarbeitung

Sie haben ferner das Recht auf Berichtigung unrichtiger personenbezogener Daten und – unter Berücksichtigung der Zwecke der Verarbeitung – auf Vervollständigung unvollständiger personenbezogener Daten (Art. 16 DSGVO). Daneben können Sie die Löschung Ihrer Daten verlangen falls wir keine Rechtsgrundlage für deren Verarbeitung mehr hätten oder falls wir rechtlich dazu verpflichtet wären sie zu löschen (Artikel 17 DSGVO) oder eine Einschränkung der Verarbeitung verlangen (18 DSGVO). Das Recht auf Einschränkung der Verarbeitung besteht insbesondere (i) falls Sie die Richtigkeit Ihrer personenbezogenen Daten bestreiten, und zwar für eine Dauer die es uns ermöglicht, die Richtigkeit der personenbezogenen Daten zu überprüfen, (ii) falls die Verarbeitung unrechtmäßig ist und Sie die Löschung der Daten ablehnen, (iii) falls wir die Absicht haben Ihre personenbezogenen Daten zu löschen, sie aber Ihre Daten zur Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen benötigen, oder (iv) falls Sie Widerspruch gegen die Verarbeitung eingelegt haben, solange noch nicht feststeht, ob unsere berechtigten Gründe gegenüber Ihren überwiegen Diese Rechte können Sie ebenfalls unter der oben genannten Adresse des Datenschutzbeauftragten geltend machen.

Widerspruch

Werden Ihre Daten zur Wahrung berechtigter Interessen verarbeitet, können Sie dieser Verarbeitung jederzeit unter der oben genannten Adresse des Datenschutzbeauftragten widersprechen, sofern sich aus Ihrer besonderen Situation Gründe ergeben, die dieser Datenverarbeitung entgegenstehen. Die Datenverarbeitung wird dann beendet, es sei denn, wir können zwingende schutzwürdige Gründe für die Verarbeitung nachweisen, die die Interessen, Rechte und Freiheiten der betroffenen Person überwiegen, oder sofern die Verarbeitung der Geltendmachung, Ausübung oder Verteidigung von Rechtsansprüchen dient.

Beschwerde

Sie haben auch die Möglichkeit, sich mit Hinweisen oder Beschwerden an den oben genannten Datenschutzbeauftragten oder an eine europäische Datenschutzaufsichtsbehörde Ihrer Wahl zu wenden (Art. 77 DSGVO). Die für die CORESTATE Capital Holding S.A. zuständige Datenschutzaufsichtsbehörde ist:

Nationale Kommission für den Datenschutz

1, avenue du Rock'n'Roll L-4361 Esch-sur-Alzette Tel.: (+352) 26 10 60-1 https://cnpd.public.lu/de.html

Bei relevanten Änderungen werden wir die in diesem Dokument wiedergegebenen Informationen mit Wirkung für die Zukunft aktualisieren. Wir empfehlen Ihnen daher, diese Datenschutzhinweise in regelmäßigen Abständen erneut zu lesen.

Stand dieser Information: März 2019